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ATA DA 6ª REUNIÃO DE 2014 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ESTATÍSTICA DO DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA

Aos 10 (dez) dias do mês de setembro do ano de dois mil e catorze, às dezesseis horas,
realizou-se a 6ª Reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Estatística do
Departamento de Estatística, no auditório do Departamento de Estatística, localizado no
segundo andar do Departamento de Estatística no Centro de Ciências Exatas e da Natureza
da Universidade Federal de Pernambuco. Havendo quorum legal foi iniciada a Reunião
sob a presidência do Coordenador do Programa de Pós-Graduação, o professor Francisco
José  de  Azevêdo  Cysneiros.  Estiveram  presentes  os  seguintes  docentes:  Abraão  David
Costa do Nascimento, Audrey Helen Mariz de Aquino Cysneiros, Betsabé Grimalda Blas
Achic,  Francisco Cribari  Neto,  Francisco José  de Azevêdo Cysneiros,  Klaus  Leite  Pinto
Vasconcellos,  Leandro  Chaves  Rêgo,  Patrícia  Espinheira  Ospina,  Raydonal  Ospina
Martínez, Renato José de Sobral Cintra; e o representante dos alunos: Giannini Italino
Alves Vieira (Doutorado). Foram tratados os assuntos descritos a seguir:  Expediente 1:
Aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  O  professor  Francisco  José  de  Azevêdo
Cysneiros apresentou a ata da quinta reunião do colegiado do Programa de Pós-Graduação
em  Estatística  de  2014,  que  ocorreu  no  dia  06  (seis)  de  agosto  de  2014,  tendo  sido
aprovada  por  unanimidade,  com  a  abstenção  dos  ausentes  naquela  reunião;
Expediente  2: Eleição  de  Vice-Coordenador  da  Pós-Graduação  em
Estatística.  O professor Francisco José de Azevêdo Cysneiros informou que, devido ao
afastamento do Professor Renato José de Sobral  Cintra para realizar o Pós-Doutorado,
haveria  necessidade  de se  eleger  um novo vice-coordenador  para  o  Programa de Pós-
Graduação em Estatística. Após discussões, o nome do Professor Francisco Cribari Neto foi
aprovado por unanimidade. Aproveitando a oportunidade, o professor Francisco José de
Azevêdo Cysneiros agradeceu ao professor Renato José de Sobral  Cintra pelo excelente
desempenho  na  função  de  vice-coordenador;  Expediente  3:  Requerimento  de
Alunos. O professor Francisco José de Azevêdo Cysneiros apresentou o requerimento do
aluno  de  Mestrado  Francisco  Hildemar  Calixto  de  Alencar,  que  solicitou  o  professor
Raydonal Ospina Martínez para ser seu orientador e o Professor Juvêncio Santos Nobre
para ser seu coorientador. Os nomes foram aprovados por unanimidade; Expediente 4:
Critérios de Alocação de Bolsa de Estudo.  O professor Francisco José de Azevedo
Cysneiros  propôs  que  seja  levando  em  consideração  para  o  cálculo  do  coeficiente  de
rendimento  acadêmico  (utilizado  para  o  rankeamento dos  alunos),  o  conceito  das
disciplinas  que  constam  no  SIG@-UFPE  e  o  conceito  das  disciplinas  com  dispensas
aprovadas  no  Colegiado  deste  Programa.  Tendo  sido  aprovado  por  unamidade;
Expediente 5: Outros Assuntos. 1) O professor Francisco José de Azevedo Cysneiros
passou a palavra ao  Professor  Klaus Leite Pinto Vasconcellos, que  propôs a formação da
Banca examinadora de defesa da tese de doutorado do aluno MARCELO BOURGUIGNON
PEREIRA. A defesa está prevista para ocorrer entre os dias 15 a 19 de dezembro de 2014,
sendo a banca examinadora constituída por Klaus Vasconcelos (PhD/UFPE), Presidente e



lº  Examinador;  Pedro  Alberto  Morettin  (PhD/USP),  2º  Examinador;  Luz  Milena  Zea
Fernández  (Doutora/UFRN),  3º  Examinador;  Francisco  Cribari  Neto  (PhD/UFPE),  4º
Examinador; Gauss Moutinho Cordeiro (PhD/UFPE), 5º Examinador, Audrey Helen Mariz
de  Aquino  Cysneiros  (Doutora/UFPE)  suplente  interna;  Hélio  Magalhães  de  Oliveira
(Doutor/UFPE), suplente externo. A banca examinadora foi aprovada por unanimidade; 2)
O professor Francisco José de Azevedo Cysneiros informou que a secretária Valéria Costa
Viviani Bittencourt fez a solicitação de licença médica por 2 (dois) meses. Não  havendo
outros assuntos e nada mais a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrei a
presente  ata  que  vai  assinada  por  mim,  Lódino  Serbim  Uchôa  Neto,  assistente
administrativo  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Estatística  do  Departamento  de
Estatística  do  Centro  de  Ciências  Exatas  e  da  Natureza  da  Universidade  Federal  de
Pernambuco. Recife, 15 de setembro de 2014.


